
Mag. Slavica Trstenjak – prejme plaketo 

Mag. Slavica Trstenjak  se je po 19. letih ravnateljevanja odločila, da se vrne v objeme najmlajših 
učencev, v podaljšano bivanje. Sedaj z največjim veseljem udejanja naloge in aktivnosti, ki jih je v 
preteklih letih podpirala in se za njih zavzemala.  

Ko je postala ravnateljica se je tesno povezala z bogato dediščino dr. Antona Trstenjaka. Skrbela je, 
da smo z mnogimi projekti, prireditvami, aktivnostmi stremeli k izboljšanju kakovosti šole. Z veseljem 
in veliko odgovornostjo je prevzela marsikatero koordinatorstvo ter nas motivirala, da smo si prislužili 
naziv Kulturna in Zdrava šola. Pod njenim okriljem je v okviru Unesco,  Dediščina v rokah mladih,  
nastal posvojen spomenik ter film o dr. Trstenjaku, ki je še danes aktualen na spletu. Slavica nosi 
naslov magistrica pedagoških znanosti. Pri svoji magistrski nalogi je primerjala vrednote v slovenski 
OŠ, z vrednotami v delih dr. Antona Trstenjaka, ter poskrbela, da se je duh vrednot vedno širil med 
učence, zaposlene ter starše. Tudi raziskovalne naloge, s katerimi je posegala po državnih priznanjih, 
so vključevala Trstenjakove teme strpnosti, srčnosti in dobrih medsebojnih odnosov, kar je s pridom 
uporabila pri pouku etike.  

Premalo je časa, da bi nanizali vse, za kar smo Slavici njeni sodelavci hvaležni. Spodbujala nas je, da 
smo skrbeli za svoj profesionalni razvoj ter nas nagovarjala in nam omogočala, da smo napredovali 
tudi v nazivih. 

Najodmevnejše sledi, ki jih bo pustila in so močno odmevale od drugod, so:  

- Koncert otroškega pevskega zbora v negovski cerkvi,  

- prireditev ob 900-obletnici prve pisne omembe kraja,  

- prireditev ob 10-letnici smrti dr. Antona Trstenjaka, 

- 230-letnica šolstva v Negovi, z izdanim zbornikom, 

- prireditev ob 30-letnici samostojne Slovenije, 

- prireditve vsakoletnih dobrodelnih koncertov za Šolski sklad, 

- božično-novoletno voščilo v obliki videoposnetka, kjer nam je zaupala skrivnost odličnih 
piškotov, ki smo jih sodelavci deležni ob praznikih. 

Prav tako je zaslužna, da imamo na farni praznik, 8.9. pouka prost dan, ki ga vsako leto nadomestimo 
prav s Trstenjakovim pohodom, ki se skupaj s Planinskim društvom izvede pod njenim okriljem.   

Slavica je polno aktivna tudi izven šole. Marljiva kot čebela je v svojem kraju organizirala preko 20 
dobrodelnih karitasovih koncertov, tudi na škofovski ravni. Je aktivna članica Čebelarskega društva, 
za kar se je zavzemala tudi v večletnim mentorstvom učencem na naši šoli. »Kdor poje, zlo ne misli,« 
je njeno vodilo. Za ljudsko glasbo se razdaja že več kot 40 let. Posebej je bila vesela, ko smo na 
prireditvah sodelavci zapeli in tudi zaigrali s šolskim bendom. Ob tej priložnosti je sedla tudi za 
bobne. Je velik talent za oživljanje vlog na dramskem področju. Pod okriljem TD Negova – Sp. Ivanjci 
je zaigrala mnoge humorne igre.  Zaradi vsega tega je prejemnica nagrade akademika dr. Antona 
Trstenjaka, ki jo podeljuje Občina Gornja Radgona. Njena vloga za višjo svetnico že čaka na odobritev.  

Slavica se v poklicu in življenju razdaja za druge. To jo plemeniti in ji daje smisel.  

 


